

Document de informare privind produsul de asigurare




Societatea: Asigurarea Românească – ASIROM VIENNA INSURANCE GROUP SA, înregistrată în România, Nr. de înregistrare în Registrul Comerțului: J40/304/1991, Cod unic de Înregistrare: 336290, Societate autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară, Nr. Înmatriculare în Registrul Asigurătorilor: RA-023/2003


Produsul: Asigurarea facultativa a Echipamentelor Electronice si Electrocasnice

Acest document reprezintă un rezumat al principalelor acoperiri și excluderi ale contractului de asigurare. Nu răspunde la nevoile și cerințele dumneavoastră specifice. Informații complete despre acest produs găsiți în documentația precontractuală și contractuală.

Despre ce tip de asigurare este vorba?

Acest produs este o asigurare facultativă și oferă protecție pentru riscurile de dauna accidentală (deteriorare/avarie accidentală), furt prin efracție sau talharie, suprasarcina/supratensiune ce pot surveni asupra echipamentelor electronice și electrocasnice achiziționate de nou.

 <h3>Ce se asigură?</h3> <ul style="list-style-type: none">✓ echipamente electronice sau electrocasnice noi, achiziționate prin intermediul retailerilor, cu pret de achiziție mai mare de 300 RON <p>Riscuri asigurate:</p> <ul style="list-style-type: none">✓ dauna accidentală (deteriorare/avarie accidentală)✓ furt prin efracție sau talharie✓ suprasarcina/supratensiune	 <h3>Ce nu se asigura?</h3> <ul style="list-style-type: none">✗ furtul sau tentativa de furt nedeclarat și neconfirmat de organele de politie;✗ orice defecte sau daune acoperite de garanția producătorului sau distribuitorului;✗ uzura normală, defecte estetice;✗ daune provocate de incendiu, explozie, inundație, cutremur, precipitații sau alte fenomene naturale;✗ orice defectiune software sau firmware✗ orice defectiune a consumabilelor sau accesoriilor  <h3>Exista restrictii de acoperire?</h3> <ul style="list-style-type: none">✗ costul oricaror reparatii sau inlocuiri efectuate in alte unitati, altele decat cele ale magazinului de unde s-au achiziționat echipamentele electronice sau ale unitatii reparatoare agreeate;✗ daunele materiale produse in timpul depozitarii înainte de livrare cat si pe durata transportului de la magazinul de unde s-a achiziționat echipamentul electronic asigurat la locatia asiguratului/utilizatorului in conditiile in care transportul este efectuat de catre o terta parte, alta decat asiguratul/utilizatorul. De asemenea sunt excluse din acoperire daunele materiale descoperite ulterior receptiei de catre asigurat si semnarii procesului verbal de predare – primire si care s-au produs in timpul transportului;
---	--

 <h3>Unde beneficiaz de asigurare?</h3> <p>! Sunt acoperite prin asigurare riscurile asigurate produse pe teritoriul Romaniei.</p>
--



Ce obligații am?

La emiterea contractului de asigurare:

Trebuie să furnizați toate informațiile și datele referitoare la obiectul asigurării și circumstanțele riscului. Să păstrați factura de achiziție de nou pentru echipamentele electronice și electrocasnice.

In cursul derulării contractului de asigurare:

Trebuie să aduceți la cunoștință Asigurătorului, prin notificare scrisă, orice modificare a împrejurărilor esențiale privind modificarea riscurilor survenite pe perioada executării Contractului de Asigurare.

Trebuie să achitați prima de asigurare în cuantumul și la termenul prevăzut în Contractul de Asigurare.

In caz de daună:

Trebuie să luați măsuri pentru limitarea pagubelor;

Trebuie să avizați Asigurătorul despre producerea evenimentului asigurat online, la www.asirom.ro/daune-online, sau prin Call Center, la 021 9146 sau pe mail la avizari@asirom.ro



Când și cum plătesc?

Plata primei de asigurare se face anticipat și integral la emiterea Contractului de asigurare.

Primele de asigurare pot fi achitate: în numerar sau card (debit sau credit) la angajații sau împuterniciții Asirom, sau prin ordin de plată în conturile bancare ale Asigurătorului, și după caz prin direct debit.



Când începe și când încetează acoperirea?

Asigurarea se încheie pe o perioadă de un an sau un multiplu de un an, fără a depăși un termen total de trei ani, menționată în Contractul de Asigurare.

Răspunderea Asigurătorului începe la ora 0:00 a primei zile din perioada de valabilitate înscrisă în Contractul de asigurare. În cazul în care asigurarea se încheie concomitent cu livrarea echipamentului electronic, din incinta unei unități care are în obiectul ei de activitate comercializarea acestuia, răspunderea Asigurătorului începe din momentul recepționării echipamentului electronic de către Asigurat sau prepușii acestuia, cu condiția plății anticipate a primei de asigurare.

Răspunderea Asiguratorului încetează:

- la termen - la ora 24:00 a ultimei zile din perioada pentru care s-a încheiat asigurarea și s-au plătit primele de asigurare datorate;
- înainte de expirarea termenului prevăzut în Contractul de asigurare, astfel:
 - a) la data producerii unei daune totale;
 - b) la data înstrăinării proprietății asupra bunului, constatată prin înscris sub semnătură privată
 - c) la momentul declarării furtului bunului asigurat.
 - d) dacă au fost despăgubite 2 daune parțiale în decursul unui an de asigurare pentru același bun asigurat



Cum pot să încetez / rezilies contractul?

Modul obișnuit de încetare a contractului de asigurare cu o durată determinată îl constituie ajungerea la termen, respectiv expirarea perioadei pentru care acesta a fost încheiat.

În cazul încheierii contractului de asigurare la distanță, Asiguratul / Contractantul are dreptul de a denunța unilateral contractul de asigurare, în termen de 14 zile calendaristice de la data încheierii contractului la distanță, respectiv din ziua plății primei de asigurare.

Conform prevederilor Codului Civil Contractul de Asigurare poate fi denunțat unilateral de către Asigurat, printr-o notificare scrisă, cu respectarea unui termen de preaviz de cel puțin 20 de zile calculate de la data primirii notificării de către Asigurator.

Contractul de asigurare poate înceta și la data:

- a) producerii Evenimentului asigurat care are ca urmare o daună totală a bunului asigurat;
- b) înstrăinării bunului asigurat;
- c) convenită de părți.